@ Kreuze an welche Aussagen zu welcher der 4 Phasen passt.

Aufschwung Hochkon- Abschwung  Tiefpunkt
(Expansion) junktur (Rezession) (Depression)
(Boom)

a) Unternehmen erzielen Rekordge-
winne und zahlen héhere Boni an O O O O
ihre Mitarbeiter.

b) Menschen kaufen mehr Autos und
planen groRere Ausgaben, da sie
das Vertrauen in die Wirtschaft wie- O O O O
dererlangen.

¢) Unternehmen beginnen, Mitarbeiter
zu entlassen, da die Nachfrage nach
ihren Produkten oder Dienstleistun- O O O O
gen zuruckgeht.

d) Die Regierung ergreift MalBnahmen
zur Stabilisierung der Wirtschaft,
wie z.B. Senkung der Zinssatze und O O O O
verstarkte 6ffentliche Ausgaben, um
die Wirtschaft anzukurbeln.

e) Unternehmen stellen vermehrt
neue Mitarbeiter ein, da die Nach-
frage nach ihren Produkten oder O O O O
Dienstleistungen steigt.

f) Die Borsenkurse steigen, da Anleger
optimistisch sind und in Aktien in- O O O O
vestieren.

g) Die Inflation nimmt zu, da die Preise
fur Guter und Dienstleistungen stei- O O O O
gen.

h) Die Arbeitslosenzahl steigt, da es
schwieriger wird, einen Job zu fin- O O O O
den.

i) Die Borsenkurse stlrzen ab, da An-
leger pessimistisch sind und ihre Ak- O O O O
tien verkaufen.

j)  Unternehmen geraten in finanzielle
Schwierigkeiten und einige gehen O O O O
sogar bankrott.
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@ Beschreibe mit deinen eigenen Worten was die 4 Phasen des Konjunkturzyklus ausmachen.

Aufschwung (Expansion):

Hochkonjunktur (Boom):

Abschwung (Rezession):

Tiefpunkt (Depression):
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